
89% израильских евреев и 71% израильтян-
арабов не верят в скорый мир 

89% израильских евреев и 71% израильских арабов считают шансы на 
урегулирование палестино-израильского конфликта в ближайшее время 
«низкими». Это лишь один из итогов опроса Института демократии и Тель-
Авивского университета, регулярно определяющих так называемый «индекс 
мира».

Не менее скептически относятся респонденты к решению конфликта на 
основе принципа «два государства для двух народов». Мнения еврейского 
населения практически разделились — 47% поддерживают такое решение, а 
46% выступают против. Если среди пожилых израильтян-евреев за 
урегулирование по модели двух государств высказались почти две трети 
опрошенных, то среди молодежи эту идею разделяют лишь 32%.  

Должны ли палестинцы признать Израиль национальным государством 
еврейского народа  в качестве предварительного условия для возобновления 
мирных переговоров? 83% израильских евреев отвечают на этот вопрос 
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утвердительно, включая даже 59% респондентов левых убеждений. При этом 
72% израильских арабов выступают против подобного условия.

Две трети евреев полагают, что «большинство палестинцев уничтожили бы 
Израиль при первой возможности» — этот показатель остается практически 
неизменным с 1994 года. Правда, на него отчетливо влияет политическая 
ориентация опрошенных — если среди правых этой точки зрения 
придерживаются 84% респондентов, то у центристов и левых 53% и 20,5% 
соответственно.

Несмотря на это, 57% евреев-израильтян поддерживают переговоры с 
террористическим движением ХАМАС — даже в правом лагере к этому готовы 
45% респондентов.
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